TEST GRUBU SORULARI:
1.                               13,8 
Yukarıdaki ondalık kesrin okunuşu “On üç tam yüzde sekiz” ise  yerine hangi rakam yazılmalıdır?
a) 0                   b) 1                   c) 2                   d) 8



2.      I.  5,03          II. 6,1              III.  6,8             IV. 5,99
yukarıdaki ondalık kesirlerden hangisi 5,3 ile 6,09 ondalık kesirler arasındadır?
a) I                b) II                c) III                 d) IV



3.      Burçin:             Aybüke: 0,02           Kadir: 

Aşağıdakilerin hangisinde yukarıda belirtilen kesir ve ondalık kesirlerin yüzde şeklinde ifadesi yoktur?

a)  %50          b) %2            c) %1             d) %10





4.   Dik üçgendeki bir açının ölçüsü  ……………. derece olabilir.
Yukarıdaki ifadede boşluğa aşağıdaki sayılardan hangisi yazılamaz?

a) 10              b) 60                c) 90              d) 100



5. Aşağıda verilen geometrik şekillerden hangisinin köşegen sayısı diğerlerinden farklıdır?

a) üçgen                                         b) Kare         
c) Paralelkenar                              d) Dikdörtgen




6. 


                Kare                     Dikdörtgen
Yukarıda verilen iki çokgenle ilgili aşağıda verilen ifadelerden hangisi yanlıştır?

a) ikisinin de iki tane köşegeni vardır.
b) İkisinin de iç açıları toplamı 360o dir.
c) İkisinin de tüm kenarları birbirine eşittir.
d) İkisinin de 4 tane köşesi vardır.


7.    13:6 şeklinde verilen bölme işlemi aşağıdakiler -den hangisi ile gösterilemez?

a)                b)              c)             d) 



8. Aşağıdaki çap ile ilgili verilen bilgilerden hangisi doğru değildir?

a) Çember içine çizilebilecek en büyük doğru parçasıdır.
b) Merkezden geçen doğru parçasıdır.
c) Çemberi iki eş parçaya bölen doğru parçasıdır.
d) Çember içinde çizildiği yere göre uzunluğu değişebilen bir doğru parçasıdır.



9. Aşağıda verilen kesir çiftlerinden hangileri denk kesirler değildir?

a)                                  b) 

c)                                   d) 



10.                         
Yukarıda verilen kesirlerin en büyüğü hangisidir?

a) 5/6              b) 2/3              c) 1/6             d) 1/3



11.  I. Yükseklik her zaman taban ile 90o lik açı yapar.
      II. Karenin bir kenar uzunluğu aynı zamanda yüksekliğin uzunluğunu verir.
     III. Eşkenar dörtgenin bir kenar uzunluğu aynı zamanda yüksekliğin uzunluğunu verir.

İfadelerinden hangisi yada hangileri doğrudur?
a) I ve II            b) II ve III        c) Yalnız III      d) I ve III




Not: İstediğiniz sorudan başlayabilirsiniz.Süreniz 40 dakikadır.
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